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Prin această  semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier     
SECŢIUNE GENERALĂ
A PREZENTARE GENERALĂ
A1 Masura:   19 – Sprijin pentru dezvoltarea locală LEADER
Indicații de completare: se va detalia modalitatea în care proiectul contribuie la realizarea obiectivului general 
1 Solicitanții trebuie să dețină semnătură electronică la data depunerii Cererii de finanțare și să semneze electronic toate documentele depuse în etapele de evaluare, contractare și plată.Documentele se semnează electronic pe baza certificatului digital calificat, emis conform prevederilor Regulamentului (UE) nr. 910/ 2014, cu modificările și completările ulterioare.Certificatul digital trebuie să fie emis de către un furnizor de servicii de încredere calificat care trebuie să se regăsească în lista oficială existentă la adresa https://webgate.ec.europa.eu/tl-browser/#/ . Semnarea documentelor trebuie să fie realizată cu ajutorul unui program de vizualizare fișiere PDF, de exemplu Adobe Reader, având token-ul conectat la calculator. Nu se vor utiliza soluții/aplicații de semnare la distanță a documentelor (fără token).2  În cazul în care parteneriatul nu este constituit juridic, solicitantul este desemnat în baza Acordului de parteneriat – Anexa nr. I la Cererea de Finanțare
Indicații de completare: se va prezenta oportunitatea realizării proiectului și necesitatea acestuia
A6 Amplasarea proiectului:
Indicații de completare: denumirea pe care partenerii o dau teritoriului pe care îl reprezintă 
Regiunea de dezvoltare
Judeţ/Municipiul Bucureşti
Indicații de completare: se va completa județul în care se află sediul social al solicitantului sau punctul de lucru de pe raza teritoriului parteneriatului pe care îl reprezintă
Nr.crt 
Județ
Numele oraşelor /comunelor asociate
Urban /Rural
Număr de locuitori3
Suprafață (km2)3
Densitate (loc/km2)
Localitatea a fost membră a unui GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020
TOTAL
Indicații de completare: în acest tabel se inserează fiecare UAT comună/oraș din cadrul Parteneriatului, (inclusiv UAT-urile ce fac parte din GAL autorizat 2014-2020). Localitățile care nu au fost membre a unui GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020 și se regăsesc în "Lista zonelor albe" anexată la Ghidul solicitantului vor bifa "NU" în tabelul din secțiunea A6.
Atenție!Parteneriatul trebuie să aibă o populație de cel puțin 10.000 de locuitori. Pentru zona Deltei Dunării se va accepta un prag minim al populației de 5.000 de locuitori. Teritoriul eligibil LEADER cuprinde Unități Administrativ-Teritoriale-comune și poate cuprinde Unități Administrativ-Teritoriale-orașe mici cu o populație de maximum 20.000 locuitori.
TOTAL populație urbană în parteneriat
Procent reprezentare populație urbană în GAL(%)
Atenție! Procentul populației din mediul urban trebuie să fie de max. 50% din totalul populației aferente Parteneriatului  
3Datele se preiau din Anexa nr.12 la Ghidul solicitantului-LISTA CU SPAȚIUL ELIGIBIL LEADER (UAT-orașe mici cu o populație de max. 20.000 locuitori și UAT-comune)
A7 Prezentarea sectoarelor de activitate a membrilor din Parteneriat
Nr.crt 
Sector (public/ privat/ societate civilă (ONG)/ persoană fizică)
Denumire partener
Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ)4
Obiect de activitate5
TOTAL PONDERE ÎN CADRUL PARTENERIATULUI
Public (%)
Privat+societate civilă-ONG+persoană fizică (%)
Persoane fizice (%)
Indicații de completare: în acest tabel se introduc toți membrii Parteneriatului, inclusiv, după caz, membrii GAL autorizat 2014-2020. Orice organizație/formă asociativă ce desfășoară activități economice, își înregistrează cod CAEN aferent activității desfășurate, după caz acesta fiind elocvent pentru criteriul de selecție CS2 specificat, în câmpul aferent. Orice CS2 menționat în câmpul aferent se va susține cu documente justificative anexate Cererii de finanțare și menționate în lista documentelor.
Atenție!Procentul sectorului public în cadrul Parteneriatului trebuie sa fie mai mic de 50%Procentul persoanelor fizice în cadrul Parteneriatului trebuie să fie de maxim 5%
 
4 se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul/ punctul de lucru etc.; pentru partenerii care nu au în teritoriul acoperit de parteneriat sediul sau punctul de lucru, etc., se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați sau au domiciliu (pentru persoane fizice)5 exemplu de completare: pentru UAT – administrație publică; pentru privat – cod CAEN principal; pentru ONG – se va evidenția obiectul de activitate conform prevederilor statutare dacă reprezintă interese relevante pentru teritoriu, conform celor prezentate prin criteriile de selecție (ex: organizația reprezintă interesele emigranților, refugiaților, minorităților, femeilor și altor grupuri vulnerabile); pentru persoană fizică – se va menționa domeniul de implicare relevant pentru teritoriu. Prezentarea domeniului/domeniilor de implicare a persoanelor fizice și ONG se realizează în câmpul de tip text din coloana "Obiect de activitate". Pentru ONG și pentru persoanele fizice se vor încărca documente justificative care să ateste domeniul de activitate vizat, cu menționarea acestora în secțiunea E a Cererii de finanțare, Punctul 12 - Alte documente. În descrierea activității trebuie să se facă referire clară la specificul activității care implică acordare de punctaj în evaluare și să bifeze criteriul de selecție vizat.
A8. Prezentarea activităților care se vor desfășura în cadrul proiectului în vederea realizării obiectivelor propuse
ACTIVITATEA 1 (AFERENTĂ CAPITOLULUI BUGETAR 1)
Acțiuni de animare, întâlnirile cu partenerii și alte activități ce se regăsesc în categoria activităților eligibile, precum și modalitatea de implementare a acestora. Se va prezenta fiecare activitate, cu descrierea modului prin care activitatea respectivă duce la atingerea obiectivului proiectului și precizarea numărului minim de participanți/activitate.  (Se accesează butonul ”+” pentru fiecare activitate inserată. Activitățile se vor regăsi și în graficul de implementare.)
Atenție! Este obligatoriu să se realizeze cel puțin o activitate de animare la nivelul fiecărei UAT din cadrul teritoriului. De asemenea, este obligatoriu să se realizeze convocarea a cel puțin trei întâlniri ale partenerilor la nivelul teritoriului, în UAT reprezentativă(e).
Animarea teritoriului se poate realiza prin acțiuni de informare publică, dezbateri publice, mass-media locală, distribuire de materiale informative (pliante, afișe etc.).
Atenție! Toate acțiunile de animare/informare/consultare/organizare grupuri de lucru vor fi realizate pe teritoriul acoperit de potențialul GAL, prezentat la secțiunea A6 și vor fi corelate cu populația aferentă acestor teritorii.
ACTIVITATEA 2 (AFERENTĂ CAPITOLULUI BUGETAR 2)
Elaborarea strategiei, cu prezentarea modalității de realizare a acesteia (ex.: colectare de date, elaborare de studii etc.).
Indicații de completare:Se va realiza prezentarea resurselor umane pentru realizarea activităților de consultare, animare, promovare, informare, realizare de studii de zonă, elaborare de analize diagnostic, elaborare strategii de dezvoltare teritorială (se vor prezenta resursele umane, fără nominalizare persoane, de care va dispune beneficiarul în vederea implementării proiectului).În situația în care solicitantul are personal insuficient/ angajații proprii nu sunt disponibili/ nu are angajați proprii cu expertiză dovedită pentru realizarea activităților de consultare, animare, realizare de analize diagnostic teritorial și elaborare de strategii de dezvoltare destinate mediului rural, serviciile pot fi externalizate și se va menționa acest lucru.Managementul de proiect nu poate fi externalizat.
B INFORMAŢII PRIVIND SOLICITANTUL
B1 Descrierea solicitantului
B1.1 Informaţii privind solicitantul
Codul CAEN al activităţii/activităţilor finanţate prin proiect
Data de înfiinţare
Cod Unic de Înregistrare sau Codul de 
Înregistrare Fiscală
Statutul juridic al parteneriatului
Act de identitate
C.I.
Seria:
Nr.
Eliberat la data de
de:
Valabil pâna la:
B2.1 Date de identitate ale reprezentantului legal al solicitantului (asociat unic/ asociat majoritar/ administrator – entități private; președinte asociație; primar – UAT):
Data naşterii
Cod numeric personal
B.I.
Pasaport
de:
Eliberat la data de
Nr.
Seria:
Act de identitate
B2 Informaţii referitoare la reprezentantul legal al solicitantului 
Judeţ
Localitate
Localitate componentă
Cod poștal
Strada
Nr.
Bloc
Scara
Telefon fix/mobil
Fax
E-mail
Apartament
B1.2 Sediul social al solicitantului 
Etaj
B1.3 Numele şi prenumele reprezentantului legal şi funcţia acestuia în cadrul organizaţiei care solicită finanțare:
Nume
Prenume
Funcţie
B2.2 Domiciliul stabil al reprezentantului legal al solicitantului
Telefon fix/mobil
Fax
E-mail
Scara
Bloc
Nr.
Strada
Cod poștal
Judeţ
Localitate
Localitate componentă
6Dacă solicitantul nu deține Codul Unic de Inregistrare APIA la momentul depunerii Cererii de finanțare acesta completează un FORMULAR de înscriere în Registrul unic de identificare pentru solicitanții de finanțare prin măsurile Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 și tranziție
C. FINANŢĂRI NERAMBURSABILE  solicitate și/sau obținute
Solicitantul a mai obținut finanțări nerambursabile?
     Dacă Da, detaliați cu datele solicitate în tabelul de mai jos:
CATEGORIE PROGRAM
PROGRAM
Număr7 proiecte
Titlul proiectelor și numărul contractelor de finanțare
Data finalizării
Valoarea sprijinului8 (EUR)
Program național din care
Program național din care
Alte programe europene
Alte programe internaționale
TOTAL
7 se menționează numărul proiectelor aferente fiecărui program prin care s-a obținut finanțare (unde nu există proiecte obținute, se tastează ”0”).8 În dreptul programelor prin care nu s-a obținut sprijin, la ”valoarea sprijinului” se tastează ”0”.
AGENŢIA PENTRU FINANŢAREA INVESTIŢIILOR RURALE
Submăsura 
Denumirea capitolelor de cheltuieli
Cheltuieli eligibile
Cheltuieli neeligibile
Total 
1
2
3
4
CAP. I CHELTUIELI PENTRU ORGANIZAREA ACȚIUNILOR DE CONSULTARE, ANIMARE, ORGANIZARE GRUPURI DE LUCRU 9
CAP. II CHELTUIELI PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI 10
Valoare TVA 
TOTAL Valoare Proiect inclusiv TVA
PLANUL FINANCIAR      
Ajutor public nerambursabil
TOTAL PROIECT
Procent contribuţie publică
9 Valoarea maximă eligibilă aferentă capitolului I nu va depăși 15.000 euro, acordate proporțional cu numărul de locuitori  din Parteneriat. Cheltuielile pentru animare vor fi de maximum 15.000 euro (se va acorda în funcție de numărul de locuitori existent la nivelul teritoriului vizat, respectiv 0,22 Euro/locuitor). 10 Cheltuielile legate de elaborarea strategiei (Cap.II) se vor încadra în suma maximă de 15.000 de euro, indiferent de mărimea teritoriului și populația Parteneriatului.
Atenție! Pentru a se stabili cheltuielile din cadrul Bugetului indicativ este necesar să completați întâi Fundamentarea de buget care se regăsește ca Anexa 2 a prezentei Cereri de finanțare!
 
Lista indicativă a cheltuielilor eligibile:- cheltuieli cu plata salariilor personalului propriu al beneficiarului care realizează activități de animare/consultare și ale grupurilor de lucru (sunt eligibile toate tipurile de cheltuieli aferente salariilor);- cheltuieli privind transportul participanților și experților implicați în derularea proiectului la acțiunile de animare/consultare/întâlniri grupuri de lucru;- cheltuieli privind cazarea participanților și expertilor implicați în derularea proiectului la acțiunile de animare/consultare/întâlniri grupuri de lucru;- cheltuieli privind masa/indemnizația de delegare participanților și experților implicați în derularea proiectului la acțiunile de animare/consultare/întâlniri grupuri de lucru (indemnizația de delegare este eligbiliă numai pentru angajații beneficiarului);- cheltuieli pentru închirierea de spații adecvate pentru derularea activităților proiectului;- cheltuieli pentru închirierea de echipamente și logistică pentru derularea activităților proiectului;- cheltuieli pentru achiziția de consumabile,multiplicare, copiere, imprimare;- cheltuieli cu materiale de promovare utilizate în acțiunile de animare/consultare/întâlniri grupuri de lucru (ex: mape, bloc-notes, pix, pliante, broșuri, banner);cheltuieli cu materiale publicitare cu informaţii privind finanţarea proiectelor prin PNDR  (autocolante, afișe);- cheltuieli aferente serviciilor externalizate pentru animare (ex.: organizare de evenimente, etc.);- cheltuieli cu servicii de consultanță  externalizate (cu excepția persoanelor fizice) în vederea elaborarii Strategiei de Dezvoltare Locală;- cheltuieli cu plata angajaților proprii ai solicitantului implicați în elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală;- achiziția de date statistice primare, necesare în vederea elaborării SDL (taxe privind accesul la aceste date);  - cheltuieli cu plata auditorului  - maximum 2% din totalul cheltuilelilor eligibile din Capitolul I, exclusiv cheltuiala cu auditul;- cheltuieli cu plata auditorului - maximum 2% din totalul cheltuilelilor eligibile din Capitolul II, exclusiv cheltuiala cu auditul.
Toate cheltuielile de mai sus necesită procedură de achiziții, cu excepția cheltuielilor cu plata personalului propriu angajați, cheltuieli pentru închirierea de spații, cheltuieli neexternalizate de cazare, transport, masă (indemnizație de delegare/diurnă) și a cheltuielilor pentru achiziția de date statistice primare, necesare în vederea elaborării SDL (taxe privind accesul la aceste date), obținute de la instituțiile publice.  În cadrul submăsurii 19.1, Beneficiarul poate angaja membrii echipei de proiect numai pe bază de Contract Individual de Muncă, cu o normă de muncă ce nu va depăși de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, cu respectarea plafoanelor salariale prevăzute de  baza de date LEADER.Sunt eligibile cheltuielile salariale, inclusiv toate taxele (contribuțiile angajatului și angajatorului datorate către stat),  pentru perioada în care acesția sunt implicați în proiect.Limita maximă a timpului de muncă a angajaților trebuie să se încadreze în 12 ore/zi, 60 ore/săptămână reprezentând ore lucrate atât în cadrul GAL, cât și norma de bază, sau alte contracte  în afara GAL, stabilite prin contractele încheiate. (Vor fi luate în considerare orice tip de contracte care presupun activitatea persoanei fizice respective: contractele supuse prevederilor Codului civil; contractele semnate de către PFA etc.)Cheltuielile de transport și cazare neexternalizate se vor deconta cu respectarea baremurilor conform HG nr. 714/2018. Indemnizația de delegare (diurna) se va acorda cu respectarea prevederilor HG nr. 714/2018, a Codului Fiscal și a Codului Muncii.Activitățile din cadrul proiectului pot fi realizate direct de către beneficiar sau pot fi externalizate, cu respectarea instrucțiunilor de achiziții care vor fi anexate deciziei de finanțare.  Nu este permisă externalizarea integrală a costurilor aferente activităților derulate prin proiect. Managementul de proiect nu poate fi externalizat.Cheltuielile de masă și cazare externalizate (eligibile în cadrul organizării unor evenimente/acțiuni), trebuie să respecte plafoanele maximale prevăzute de baza de LEADER.Sunt eligibile cheltuielile de transport, cazare și masă efectuate pe raza UAT –urilor care fac parte din Parteneriat.
 
Pentru cheltuielile externalizate, care nu se regăsesc în baza de date LEADER, solicitantul trebuie sa fie propună costuri rezonabile.Toate costurile trebuie să fie justificate/ corelate cu activitățile prevăzute în proiect şi să corespundă principiilor unei bune gestionări financiare, în special din punct de vedere al raportului preţ-calitate şi al rentabilităţii. 
Cheltuielile care nu se încadrează în lista indicativă a  cheltuielilor eligibile(acestea vor fi suportate integral de către beneficiarul proiectului).În conformitate, cu prevederile art. 69 (3) din  Regulamentul 1303/2013 taxa pe valoarea adăugată este neeligibilă, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul.
Solicitantul are obligația să atașeze la Cererea de finanțare o ofertă conformă (ofertă transmisă de către operatori economici reali și care îndeplinesc condițiile de calificare, verificabile de către experții evaluatori, datată, personalizată și semnată, care conține detalierea unor specificații tehnice minimale, precum și preţul de achiziţii) pentru fiecare serviciu/ bun bugetat, care nu se regăsește în Baza de date cu prețuri de referință pentru proiectele de servicii finanțate prin Măsura 19 LEADER. Pentru justificarea prețurilor introduse în buget se pot depune și print screen-uri de pe site-uri specializate sau SICAP. Se atașează o ofertă conformă pentru fiecare bun/ serviciu bugetat a cărui valoare nu depășește 15.000 euro și câte 2 oferte conforme pentru fiecare bun/ serviciu a cărui valoare depășește 15.000 euro și se vor preciza la rubrica "Document justificativ anexat".
Fundamentarea bugetară, respectiv realizarea Bugetului indicativ va respecta principiul rezonabilității costurilor și al prețurilor. 
Nu se acceptă realocări între cele două capitole.Se va oferi sprijin pregătitor până la suma maximă de 30.000 euro pentru SDL depusă de parteneriat, astfel:        • Cheltuielile pentru animare vor fi de maximum 15.000 euro,  (se va acorda în funcție de numărul de locuitori existent la nivelul teritoriului vizat, respectiv 0,22 Euro/locuitor).         • Cheltuielile legate de elaborarea strategiei se vor încadra în suma maximă de 15.000 de euro, indiferent de mărimea teritoriului și populația acoperită de SDL.Nu se acordă avans. Intensitatea sprijinului nerambursabil pentru această submăsură este 100%.
 
SECŢIUNE SPECIFICĂ SUBMĂSURA 19.1
D2. Alte informatii:
  Programarea proiectului:																																									
  Număr zile calendaristice de implementare
Durata de valabilitate a prezentei Decizii cuprinde durata de execuție și implementare a proiectului, fără a depăși data de 31 decembrie 2025.
Durata de execuție și durata de valabilitate a Deciziei încep de la data semnării acesteia de către Autoritatea Contractantă.
Durata de implementare a proiectului este de maximum 90 de zile calendaristice și reprezintă termenul limită de realizare a activităților specifice proiectului, așa cum sunt prevăzute în cadrul cererii de finanțare, inclusiv derularea procedurilor de achiziții, fără a se depăși termenul limită de depunere a Strategiilor de Dezvoltare Locală la DGDR AM PNDR în vederea evaluării acestora.
Durata de execuție a Deciziei cuprinde durata de implementare a proiectului, precum și perioadele prevăzute în procedurile de lucru ale AFIR pentru:
- depunerea și avizarea Raportului de activitate final;
- depunerea ultimului Dosar al cererii de plată;
- efectuarea ultimei plăți (maximum 90 de zile calendaristice).
E. LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE PROIECTELOR AFERENTE SUBMĂSURII 19.1
OPIS DOCUMENTE
A se anexa documentele în ordinea de mai jos:
Listă documente
Obligatoriu pentru toate proiectele
Obligatoriu daca proiectul impune
Număr pagini document
Obligatoriu pentru toate proiectele
Obligatoriu daca proiectul impune
Documente specifice etapei
DEPUNERE
CONTRACTARE
1. Anexa nr. 1 - Acord de parteneriat;
2. Anexa nr. 2 - Fundamentarea bugetului indicativ
3. Anexa nr. 3 - Acte Constitutive ale Solicitantului: Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Certificat de înregistrare la ONRC (Cod Unic de Înregistrare, Cod de Inregistrare Fiscală), Extras  din Registrul asociațiilor si fundatiilor etc. În cazul în care solicitantul este un GAL finanțat prin LEADER-PNDR 2014-2020, care acoperă parțial teritoriul parteneriatului nou format pentru perioada de programare 2023-2027, se va anexa și o Hotărâre a Adunării Generale a Asociațiilor în care vor fi prezentate următoarele:
a) Denumirea parteneriatului GAL pentru care GAL autorizat în perioada 2014-2020 va susține elaborarea strategiei de dezvoltare locală 2023-2027;
b) Menționarea partenerilor, cu specificarea expresă a UAT-urilor componente, ai GAL autorizat 2014-2020 care vor participa la constituirea noului parteneriat  format pentru perioada 2023-2027;
 c) Acordul ca GAL autorizat 2014-2020 să aibă calitatea de solicitant în cadrul submăsurii 19.1 pentru parteneriatul menționat la punctul a);d) Mențiunea ca GAL autorizat 2014-2020 nu va mai depune o solicitare în cadrul submăsurii 19.1, în afara parteneriatului menționat la punctul a).
4. Anexa nr. 4 - Procură notarială pentru desemnarea reprezentantului legal al solicitantului pentru derularea proiectului pe submăsura 19.1. (În situația în care reprezentantul legal al unei entități împuternicește o altă persoană să îl reprezinte în numele lui și pentru acesta, în relația cu AFIR.)
5. Anexa nr. 5 – Copia actului de identitate a reprezentantului legal;
6. Anexa nr. 6 – Raport asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă – dacă este cazul (în cadrul Raportului se vor preciza: obiective, tip de serviciu, elemente clare de identificare ale serviciului, lista cheltuielilor eligibile, costul și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) întocmit de solicitant, pentru solicitanții care au mai beneficiat de alte programe de finanțare nerambursabilă în ultimii 3 ani, pentru aceleași tipuri de servicii. Raportul va fi însoțit de documente (ex. Raport final de activitate, Proces verbal de recepție etc. ) din care să rezulte acțiunile finanțate prin proiect.
7. Anexa nr. 7 - Oferte conforme pentru toate tipurile de servicii externalizate/ bunuri achiziționate care nu se regăsesc în Baza de date cu prețuri de referință - documente obligatorii care trebuie avute în vedere la stabilirea rezonabilității prețurilor. 
8. Anexa nr. 8 - Document de la bancă/Trezorerie (după caz) cu datele de identificare ale acesteia şi ale contului aferent proiectului FEADR(denumireabăncii/Trezoreriei, codul  IBAN al contului în care se derulează operatiunile cu AFIR); pentru solicitanții publici documentul va fi eliberat obligatoriu de trezorerie;
9. Anexa nr. 9 – Graficul de implementare a proiectului.
10. Anexa nr. 10 – Copii ale Hotărârilor Consiliilor Locale privind aderarea la potențialul GAL, în care se specifică faptul că Autoritatea Publică Locală nu va adera la un alt parteneriat ce va implementa o SDL cu finanțare prin PNDR 2023-2027. În cazul în care Consiliul Local este dizolvat, o alta institutie publica de pe teritoriul unei UAT poate reprezenta teritoriul respectivei UAT în cadrul parteneriatului, în baza unei declarații emise în acest sens de instituția publică în cauză. În aceasta situație, documentele prin care UAT este inclusa în teritoriul eligibil LEADER acoperit de parteneriat vor fi:
- Declarața emisă de instituția publică de pe teritoriul UAT, prin care își asumă reprezentarea teritoriului UAT în cadrul parteneriatului;
și:
- Copie a Hotararii judecatoresti definitive prin care se constata dizolvarea Consiliului Local, sau copie a Validarii rezultatului referendumului organizat in vederea dizolvarii Consiliului Local. Aceste documente pot fi puse la dispozitie de catre Institutia Prefectului de la nivel județean.
11. Anexa nr. 11 – Declarație pe propria răspundere privind evitarea dublei finanțări (se completează numai de către solicitanții care au statut de GAL autorizat în perioada 2014-2020).
12. Alte documente
    
F.  DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI 
Prin această declaraţie solicitantul              
care solicită asistență financiară nerambursabilă prin programul FEADR pentru proiectul
prin reprezentantul legal      
cunoscând prevederile 
legii penale cu privire la falsul in declarații:
1.
Declar că proiectul propus asistenței financiare nerambursabile FEADR nu beneficiază de altă finanțare din programe de finanțare nerambursabilă;
De asemenea, mă angajez ca în cazul în care proiectul va fi selectat pentru finanțare FEADR, nu voi depune acest proiect la nici un alt program de finanțare nerambursabilă la care proiectul poate fi în întregime sau parțial eligibil pentru asistență;
2.
 Declar că îndeplinesc condițiile de eligibilitate din Ghidul solicitantului și mă angajez să le respect pe perioada de valabilitate a deciziei de finanțare, inclusiv criteriile de selecție pentru care am fost punctat;
3.
Declar că toate informațiile din prezenta cerere de finanțare și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de proiectul anexat și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare;
4.
 Declar că eu și organizația mea nu suntem într-unul din următoarele cazuri:
Text
a. Acuzat din cauza unei greşeli privind conduită profesională având ca soluţie finală res judicata (împotriva căreia niciun apel nu este posibil). 
Text
b. Vinovat de grave deficienţe de conduită profesională dovedite prin orice mijloace pe care Agenţia le poate justifica. 
Text
c. Vinovat de faptul că nu am prezentat informaţiile cerute de Autoritatea Contractantă ca o condiţie de participare la contractare. 
Text
d. Încălcarea prevederilor contractuale sau neîndeplinirea obligațiilor contractuale în legătură cu un alt contract cu Agenția sau cu alte contracte finanțate din fonduri comunitare;
Text
e. Încercarea de a obţine informaţii confidenţiale sau de influenţare a AFIR în timpul procesului de evaluare a proiectului şi nu voi face presiuni la adresa evaluatorului.
5.
Declar că organizaţia pe care o reprezint ARE datorii către instituţii de credit şi/sau instiţutii financiare bancare/ nebancare pentru care prezint graficul de rambursare.
Declar că organizaţia pe care o reprezint NU are datorii către instituții de credit şi/sau instituţii financiare bancare/ nebancare.
6.
Declar pe proprie răspundere că:
Nu sunt înregistrat în scopuri TVA și că mă angajez să notific AFIR orice modificare a situatiei privind înregistrarea ca plătitor de TVA, în maximum 10 (zece) zile de la data înregistrării în scopuri TVA.
Sunt înregistrat în scopuri de TVA (certificat de înregistrare fiscală în scopuri de TVA)
7.
Declar pe propria răspundere că toate cheltuielile neeligibile vor fi suportate de solicitant și că acestea vor fi realizate până la finalizarea proiectului.
8.
Declar pe propria răspundere că dosarul cererii de finanţare în original, va fi identic cu dosarul cererii de finanţare depus on-line. În caz contrar, proiectul nu va fi contractat.
9.
Declar pe propria răspundere că în cazul în care nu respect oricare din punctele prevăzute în această declarație proiectul să devină neeligibil în baza criteriului „Eligibilitatea solicitantului” sau contractul să fie reziliat;
Text
10. Declar pe propria răspundere că voi menţine criteriul de selecţie privind soiurile autohtone pe toată perioada de valabilitate a deciziei de finanţare, perioadă egală cu perioada de implementare şi monitorizare a proiectelor începând cu anul depunerii cererii de finanţare.
10.
Declar pe proprie răspundere că:
voi achita integral datoria față de AFIR, inclusiv dobânzile și majorările de întârziere până la data semnării deciziei de finanțare (pentru solicitanții înregistrați în registrul debitorilor AFIR atât pentru programul SAPARD cât și pentru FEADR);
nu am datorii față de AFIR.
Text
11. Declar pe propria răspundere că până la momentul depunerii celei de-a doua tranşe de sprijin voi îndeplini criteriul de selecţie privind  soiurile autohtone, pentru dezvoltarea exploataţiei cu astfel de soiuri.
Text
12. Declar pe propria răspundere că voi menţine criteriul de selecţie privind rasele autohtone pe toată perioada de valabilitate a deciziei de finanţare, perioadă egală cu perioada de implementare şi monitorizare a proiectelor începând cu anul depunerii cererii de finanţare.
Text
13. Declar pe propria răspundere că până la momentul depunerii celei de a doua tranşe de sprijin, voi îndeplini criteriul de selecţie privind rasele autohtone, pentru dezvoltarea exploataţiei cu astfel de specii.  
11.
Declar pe propria răspundere ca nu sunt în insolvență sau incapacitate de plată.
12.
Accept publicarea pe site-ul AFIR a datelor mele, cu respectarea legislaţiei naţionale şi europene privind transparenţa.
13.
Declar pe propria răspundere că nu am înscrieri care privesc sancțiuni economico-financiare în cazierul judiciar  şi prin prezenta îmi exprim consimțământul expres ca AFIR să acceseze Sistemul informatic al Cazierului Judiciar (ROCRIS) administrat de IGPR pentru a obține extrasul de cazier judiciar în etapa de încheiere a deciziei de finanțare pentru întreprindere și pentru reprezentantul legal.
14.
Declar pe propria răspundere că nu am fapte înscrise în cazierul fiscal, că întreprinderea mea nu figureaza cu datorii restante fiscale si sociale la bugetul consolidat şi prin prezenta îmi exprim consimțământul expres ca AFIR să interogheze baza de date PATRIMVEN gestionată de ANAF pentru verificarea situației financiare și fiscale a beneficiarului, în baza Protocolului de colaborare instituțional AFIR-ANAF.
15.
Am luat la cunoștință și mă angajez să respect Politica anti-mită, publicată pe site-ul oficial al AFIR.
16.
Declar că sunt de acord ca AFIR să transmită informaţii legate de proiect către instituţii financiare, respectiv instituţii de credit sau instituţii financiar nebancare înregistrate în Registrul special al Băncii Naţionale a României, în conformitate cu prevederile Legii nr. 93/2009, cu modificările şi completările ulterioare, privind instituţiile financiare nebancare.
 
DECLARAȚIE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL
 
     Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale cu sediul in Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1, telefon 021.315.67.79 colectează și prelucrează date cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. 
Prin acest document, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale informează persoanele vizate ale căror date sunt colectate cu privire la modul în care sunt utilizate aceste date și despre drepturile care li se cuvin.
 
a)         Date de contact
Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale
Adresa: Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1
Număr de telefon: 021.315.67.79
 
b)         Date de contact ale responsabilului cu protecția datelor:
E-mail: dpo@afir.info
Adresa: Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1
Număr de telefon: 031.860.27.33
 
c)         Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal 
     Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale colectează date cu caracter personal, pe care le poate prelucra în scopuri precum implementarea tehnică, implementarea financiară (plata) și monitorizare pentru PNDR, raportare, recuperare debite, precum și cea de monitorizare ex-post pentru Programul SAPARD, în conformitate cu OUG nr. 41/2014 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, prin reorganizarea Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit, aprobată prin Legea nr. 43/2015. Astfel, prelucrarea datelor personale se realizează fără a fi limitativ, pentru următoarele: 
•         primirea cererilor de finanțare;
•         verificarea cererilor de finanțare;
•         selectarea proiectelor finanțate;
•         stabilirea obligațiilor contractuale;
•         efectuarea vizitelor pe teren;
•         verificarea procedurilor de atribuire efectuate de beneficiari;
•         raportarea progresului măsurilor;
•         autorizarea plății către beneficiari;
•         efectuarea plății către beneficiari;
•         înregistrarea angajamentelor de plată și a plăților;
•         managementul informatic al plăților realizate către beneficiarii proiectelor;
•         informare și promovare a PNDR.
    Temeiul prelucrării este constituit din cererea de finanțare, contractul de finanțare, și prevederile legale aplicabile. Astfel, pentru a facilita desfășurarea activităților aflate în legătură cu cererea de finanțare, contractul de finanțare, și în vederea îndeplinirii obligațiilor legale, comunicăm aceste date către autorități publice, terți sau împuterniciți.
 
d)         Destinatari ai datelor cu caracter personal
      În fluxul de procesare și stocare, datele cu caracter personal ar putea fi transferate, după caz, următoarelor categorii de destinatari:
•         Furnizori, prestatori, terți sau împuterniciți implicați în mod direct sau indirect în procesele aferente scopurilor mai sus menționate (furnizori de servicii IT, furnizori de servicii de consultanță etc.), 
•         Operatori, titulari de drepturi, autorități publice abilitate de lege sau cu care AFIR a încheiat protocoale de colaborare în scopul îndeplinirii atribuțiilor specifice conferite de legislația europeană și națională, 
•         Comisia Europeană, în scopul monitorizării și controlului privind Programele SAPARD și PNDR.
 
e)         Transferul datelor în afara țării
      Datele dumneavoastră ar putea fi transferate în exteriorul țării către Comisia Europeană, conform legislației europene aplicabile.
 
f)         Perioada stocării datelor
     Toate datele cu caracter personal colectate vor fi stocate numai atât timp cât este necesar, luând în considerare durata contractuală până la îndeplinirea obligațiilor contractuale, respectiv a scopului, și (plus) termenele de arhivare prevăzute de dispozițiile legale în materie, și/sau atât cât este necesar pentru a ne exercita drepturile legitime (și drepturile legitime ale altor persoane).
 
 
 
         g)                  Drepturile persoanei vizate
         Persoanele vizate ale căror date cu caracter personal sunt colectate de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale au următoarele drepturi, conform legislației în domeniu:
•         dreptul de acces; 
•         dreptul la rectificarea datelor;
•         dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat");
•         dreptul la restricționarea prelucrării;
•         dreptul la portabilitatea datelor;
•         dreptul la opoziție;
•         drepturi cu privire la procesul decizional individual automatizat, inclusiv crearea de profiluri;
•         dreptul la retragerea consimțământului în cazul prelucrării în scop de informare sau promovare;
•         dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal;
•         dreptul la o cale de atac judiciară;
•         dreptul de a fi notificat de către operator.
 
         Prin prezenta, declar că am fost informat de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.
         (Dacă s-a completat NU, opţiunea nu afectează decizia asupra proiectului şi informaţiile nu vor deveni publice).     
Semnătura reprezentant legal          
Data
 DECLARAȚIE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL
 
     Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale cu sediul in Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1, telefon 021.315.67.79 colectează și prelucrează date cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. 
Prin acest document, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale informează persoanele vizate ale căror date sunt colectate cu privire la modul în care sunt utilizate aceste date și despre drepturile care li se cuvin.
 
a) Date de contact
         Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale
         Adresa: Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1
         Număr de telefon: 021.315.67.79
b) Date de contact ale responsabilului cu protecția datelor:
         E-mail: dpo@afir.info
         Adresa: Știrbei Vodă nr. 43, București, Sector 1
         Număr de telefon: 031.860.27.33
c )Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal 
Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale colectează date cu caracter personal, pe care le poate prelucra în scopuri precum implementarea tehnică, implementarea financiară (plata) și monitorizare pentru PNDR, raportare, recuperare debite, precum și cea de monitorizare ex-post pentru Programul SAPARD, în conformitate cu OUG nr. 41/2014 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, prin reorganizarea Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit, aprobată prin Legea nr. 43/2015. Astfel, prelucrarea datelor personale se realizează fără a fi limitativ, pentru următoarele: 
         • primirea cererilor de finanțare; 
         • verificarea cererilor de finanțare;
         • selectarea proiectelor finanțate;
         • stabilirea obligațiilor contractuale;
         • efectuarea vizitelor pe teren;
         • verificarea procedurilor de atribuire efectuate de beneficiari;
         • raportarea progresului măsurilor;
         • autorizarea plății către beneficiari;
         • efectuarea plății către beneficiari;
         • înregistrarea angajamentelor de plată și a plăților;
         • managementul informatic al plăților realizate către beneficiarii proiectelor;
         • informare și promovare a PNDR.
Temeiul prelucrării este constituit din cererea de finanțare, decizia de finanțare, și prevederile legale aplicabile. Astfel, pentru a facilita desfășurarea activităților aflate în legătură cu cererea de finanțare, decizia de finanțare, și în vederea îndeplinirii obligațiilor legale, comunicăm aceste date către autorități publice, terți sau împuterniciți.
d) Destinatari ai datelor cu caracter personal
În fluxul de procesare și stocare, datele cu caracter personal ar putea fi transferate, după caz, următoarelor categorii de destinatari:
         • Furnizori, prestatori, terți sau împuterniciți implicați în mod direct sau indirect în procesele aferente scopurilor mai sus menționate (furnizori de servicii IT, furnizori de servicii de consultanță etc.), 
         • Operatori, titulari de drepturi, autorități publice abilitate de lege sau cu care AFIR a încheiat protocoale de colaborare în scopul îndeplinirii atribuțiilor specifice conferite de legislația europeană și națională, 
         • Comisia Europeană, în scopul monitorizării și controlului privind Programele SAPARD și PNDR. 
e) Transferul datelor în afara țării
Datele dumneavoastră ar putea fi transferate în exteriorul țării către Comisia Europeană, conform legislației europene aplicabile.
f) Perioada stocării datelor
Toate datele cu caracter personal colectate vor fi stocate numai atât timp cât este necesar, luând în considerare durata contractuală până la îndeplinirea obligațiilor contractuale, respectiv a scopului, și (plus) termenele de arhivare prevăzute de dispozițiile legale în materie, și/sau atât cât este necesar pentru a ne exercita drepturile legitime (și drepturile legitime ale altor persoane).
g) Drepturile persoanei vizate
Persoanele vizate ale căror date cu caracter personal sunt colectate de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale au următoarele drepturi, conform legislației în domeniu:
       • dreptul de acces; 
       • dreptul la rectificarea datelor;
       • dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat");
       • dreptul la restricționarea prelucrării;
       • dreptul la portabilitatea datelor;
       • dreptul la opoziție;
       • drepturi cu privire la procesul decizional individual automatizat, inclusiv crearea de profiluri;
       • dreptul la retragerea consimțământului în cazul prelucrării în scop de informare sau promovare;
       • dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter
          personal;
       • dreptul la o cale de atac judiciară;
       • dreptul de a fi notificat de către operator.
Prin prezenta, declar că am fost informat de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale  cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.
 
Anexa INDICATORI DE MONITORIZARE
1. Solicitantul (entitatea juridică,  reprezentant al Parteneriatului)
Public   
Privat
2. Număr total de locuitori aferenți teritoriului Parteneriatului(loc)
3. Suprafața aferentă Parteneriatului (km2)
4. Valoarea eligibilă a  sprijinului 
Precizări în vederea completării indicatorilor: 
Indic. nr.1 - reprezintă codul CAEN pentru investiţia vizată prin proiect;
Indic. nr.2, 3, 4, 7 - se va bifa doar o singură categorie / categoria majoritară;
Indic. nr.5 - se va completa suprafaţa (Ha) exploataţiei agricole sprijinite prin proiect;
Indic. nr.6 - se va completa dimensiunea economică a exploataţiei;
Codul unic de înregistrare APIA În cazul în care nu aveți un cod unic de înregistrare APIA, completați acest formular. Informațiile care există în secțiunea "B INFORMAȚII PRIVIND SOLICITANTUL" se preiau prin click pe butonul "Completare automată".
FORMULAR de înscriere în Registrul unic de identificare pentru solicitanţii de finanţare prin măsurile Programului naţional de dezvoltare rurală 2014 - 2020
Sediul / Adresa
Prin reprezentant legal, doamna/domnul 
, solicit înscrierea în Registrul unic de identificare - Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură.
Am luat la cunoştinţă că orice modificare a informaţiilor de mai sus trebuie furnizată către APIA în termen de maximum 10 zile lucrătoare de la producerea acestora. Declar pe propria răspundere că cele de mai sus sunt conforme cu realitatea. Sunt de acord ca datele din cerere să fie introduse în baza de date a Sistemului Integrat de Administrare şi Control, procesate şi verificate în vederea înscrierii în Registrul unic de identificare şi transmise autorităţilor responsabile în vederea elaborării de studii statistice şi de evaluări economice, în condiţiile Regulamentului (UE) nr.679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor)
Semnătura .................................................................................................................................
ANEXA 2 FUNDAMENTARE BUGET sM 19.1
Valoare totala (EURO)
DENUMIREA CAPITOLELOR DE CHELTUIELI
Detalierea cheltuielii 
Valoare eligibilă
(max15.000 euro*) 
Valoare neeligibilă (TVA)
Total Valoare
Document justificativ anexat (oferte - în cazul cheltuielilor externalizate), pentru cheltuieli neexternalizate se va menționa "Nu este cazul" 
Capitolul 1. CHELTUIELI PENTRU ORGANIZAREA ACȚIUNILOR DE CONSULTARE, ANIMARE, ORGANIZARE GRUPURI de LUCRU
Valoare totala (EURO)
DENUMIREA CAPITOLELOR DE CHELTUIELI
Detalierea cheltuielii 
Valoare eligibilă
(max15.000 euro*) 
Valoare neeligibilă (TVA)
Total Valoare
Document justificativ anexat
(oferte - în cazul cheltuielilor externalizate)
Capitolul 2. CHELTUIELI PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI
TOTAL (Cap.1 + Cap.2)
VALOARE  TVA 
TOTAL GENERAL inclusiv TVA
*Cheltuielile pentru animare vor fi de maximum 15.000 euro, acordate proporțional (se va acorda în funcție de numărul de locuitori existent la nivelul teritoriului vizat, respectiv 0,22 Euro/locuitor).
     Atenţie !
     Cursul de schimb EURO - RON utilizat este cel valabil la data completării Cererii de finanțare.
 
     Orice câmp ce prezintă infomrmații referitoare la cheltuieli/valori este obligatoriu de completat!!!     Toate cheltuielile vor fi completate cu 2 zecimale.  Dacă un subcapitol de cheltuieli nu este prevăzut cu valori alocate, se completează cu „0” în câmpurile „valoare eligibilă” și „valoare neeligibilă(TVA)”, fără a se completa cu text în câmpurile „detalierea cheltuielilor” și „Document justificativ anexat”
     Încadrarea TVA se poate face pe coloana cheltuielilor eligibile sau pe coloana cheltuielilor neeligibile, în funcție de tipul de beneficiar. Astfel, pot exista două situații:         - Încadrarea TVA pe coloana cheltuielilor eligibile, în cazul în care TVA nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul (cf. art.69 alin.3, lit.c) al Regulamentului (UE) nr.1303/2013). În această situație se regăsesc solicitanții care bifează în căsuța corespunzătoare din Declarația pe propria răspundere din Cererea de Finanțare că nu sunt plătitori de TVA.         - Încadrarea TVA pe coloana cheltuielilor neeligibile, în cazul în care:               • solicitantul a bifat în căsuța corespunzătoare din Declarația pe propria răspundere din Cererea de Finanțare că este plătitor de TVA;              sau              • solicitantul se încadrează în prevederile O.U.G. 49/2015, situație în care TVA va fi menționată în coloana cheltuielilor neeligibile și se va recupera în 
                conformitate cu prevederile legislației naționale.
 
    Costurile prevăzute în proiect trebuie să fie rezonabile, justificate şi să corespundă principiilor unei bune gestionări financiare, în special din punct de vedere al raportului preţ-calitate şi al rentabilităţii.    Prețurile maximale aferente salariilor/onorariilor experților (manager de proiect, experți cheie și alte categorii de  personal) trebuie să se încadreze în plafoanele maximale stabilite în Baza de date cu prețuri de referință pentru proiectele de servicii finanțate prin Măsura 19 LEADER, disponibilă pe pagina de internet www.afir.info. (https://portal.afir.info/informatii_generale_informatii_utile_preturi_de_referinta_preturi_de_referinta_leader).    Pentru stabilirea onorariului experților-cheie se va consulta poziția „expert formator”. Pentru stabilirea onorariului celorlalte categorii de experți implicate în implementarea proiectului (în afara managerului de proiect și a experților cheie) se va consulta poziția „personal auxiliar”.       Pentru personalul angajat prin contract individual de muncă sunt eligibile toate cheltuielile toate cheltuielile salariale aferente perioadei lucrate pentru proiect  (salarii nete și contribuții, conform prevederilor legislative). Beneficiarul poate angaja personal propriu în proiect prin contract individual de muncă. De asemenea activitățile din cadrul proiectului, pot fi realizate și în baza contractelor de voluntariat. Conform prevederilor legislației în vigoare (LEGE nr. 78 din 24 iunie 2014), GAL are posibilitatea de a suporta cheltuielile de hrană, cazare și transport pentru voluntari în desfășurarea activității de voluntariat, în limita sumelor alocate cu această destinație. Pentru voluntarii din cadrul proiectului, în cazul deplasărilor, decontarea cheltuielilor cu masa se va efectua în baza aplicării unei proceduri de achiziție, cu respectarea plafonului maximal din baza de date cu prețuri de referință LEADER.    Diurna se acordă în conformitate cu prevederile legislației în vigoare ( HG nr. 714/2018, Codul Fiscal, Codul Muncii). 
    Pentru cheltuielile neexternalizate  de cazare se va respecta baremul impus de HG nr. 714/2018. Pentru cheltuieli externalizate se va respecta baza de date LEADER.    Pentru cheltuielile de transport neexternalizate se va respecta baremul impus de HG nr. 714/2018.    Solicitantul are obligația să atașeze la Cererea de finanțare o ofertă conformă (ofertă transmisă de către operatori economici reali și care îndeplinesc condițiile de calificare, verificabile de către experții evaluatori, datată, personalizată și semnată, care conține detalierea unor specificații tehnice minimale, precum și preţul de achiziţii) pentru fiecare serviciu/ bun bugetat, care nu se regăsește în Baza de date cu prețuri de referință pentru proiectele de servicii finanțate prin Măsura 19 LEADER. Pentru justificarea prețurilor introduse în buget se pot depune și print screen-uri de pe site-uri specializate sau SICAP. Se atașează o ofertă conformă pentru fiecare bun/ serviciu bugetat a cărui valoare nu depășește 15.000 euro și câte 2 oferte conforme pentru fiecare bun/ serviciu a cărui valoare depășește 15.000 euro și se vor preciza la rubrica "Document justificativ anexat".
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Comune și /sau asociațiile acestora
Cooperativă agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 566/ 2004, art.6, lit.e) cu modificările și completările ulterioare, iar investiţiile realizate să deservească interesele propriilor membri
Grup de producatori (Ordonanta nr. 37/2005 privind recunoasterea si functionarea grupurilor si organizatiilor de producatori, pentru comercializarea produselor agricole, cu completarile si modificarile ulterioare) care deservesc intereselor membrilor
Institutele de cercetare – dezvoltare, precum și centrele, staţiunile şi unitățile de cercetare-dezvoltare și didactice din domeniul agricol cu personalitate juridică, de drept public sau privat (înfiinţate în baza Hotărârii de Guvern de înființare și funcționare  specifice , în cazul celor de drept public, şi în baza statutului de funcționare, în cazul celor de drept privat) 
Parteneriat/asociație conform O.G. nr. 26/ 2000
Societate agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 36/ 1991 cu modificările şi completările ulterioare)
Societate cooperativă agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 1/ 2005 cu modificările și completările ulterioare, iar investiţiile realizate să deservească interesele propriilor membri)
Societate comercială cu capital privat (înfiinţată în baza Legii nr. 15/ 1990, cu modificarile şi completările ulterioare)
Societate cu răspundere limitată – SRL (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu modificările şi completările ulterioare)
Societate în comandită pe acţiuni – SCA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu modificările şi completările ulterioare)
Societate în comandită simplă – SCS (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu modificările şi completările ulterioare)
Societate în nume colectiv – SNC (înfiinţată în baza Legii nr. 31/1990 republicată, cu modificările și completările ulterioare)
Societate pe acţiuni – SA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu modificarile şi completările ulterioare)
Unități de cult cu personalitate juridică (conform Legii 489/2006)
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